



Г НЁЗДЫШКО

Выпуск № 44

Июль 2017г

МДОУ детский сад № 21 «Гнёздышко» с. Раздольное

Встречаем День семьи, любви и верности.

В Международный День Семьи, вас дружно поздравляем!
С союзом крепким, и в любви жить долго пожелаем!
Пусть дети старших никогда ни в чем не огорчают!
А папа с мамой малышей заботой окружают!
Для сердца - праздника, тепла и радости в общении!
Желаем с близкими всегда быть в лучших отношениях!

В честь проведения **проекта «Семьи, любви и верности»** в старшей группе были организованы и проведены различные мероприятия с

целью формирования у детей представлений о семье, дружбе, добре, взаимопонимании. Воспитатели познакомили детей с легендой о жизни князя Петра и травнице Февронии, провели с детьми беседы, тематические занятия, посвящённые Дню семьи, просмотрели мультфильмы, и провели конкурс рисунков на асфальте «Семейный портрет». Дети самостоятельно приготовили поздравительные открытки и коллективную аппликацию с символом праздника – ромашка, подарили их своим родителям, тем самым, благодаря их за любовь и заботу, которые и создают настоящее семейное тепло.



Воспитатель Кротикова О.В.

СПОРТ + ДЕТИ = ЗДОРОВЫЕ ДЕТИ

Привычные игры детям быстро надоедают, и если их активность не находит применения, они стремятся заполнить своё время самыми разными формами деятельности и при отсутствии руководства способны нанести ущерб как самим себе, так и окружающим. Наши педагоги стараются найти баланс между самостоятельной активностью детей и педагогически организованным досугом, чтобы мероприятия и праздники не становились самоцелью, а органично вплетались в жизнь дошкольного учреждения. Такие спортивные мероприятия были проведены в июле месяце.



Викторина по ПДД с детьми старшего дошкольного возраста в детском саду «Знает вся моя семья, знаю ПДД и Я». Участники викторины с легкостью справлялись со всеми заданными вопросами и заданиями. Развлечение «В гости к Ёжику». Младшая группа. Малыши были приглашены в гости



к Ёжику, но путь был дальним, их ожидало много интересных встреч с другими животными.



Развлечения в старшей группе «Зов джунглей»



Дети старшей группы отправились в путешествие по Джунглям. Там они встретили Бармалея и Доктора Айболита, которые старались ближе познакомить ребят с жизнью и обитателями не изведанных Джунглей.

Новизна этих развлечений заключается не только в содержании, где перед ребенком раскрывается в игровой форме ценности здоровья, движения, но и в способах изучения, сохранения и коррекции здоровья от окружающей среды. За это лето дети закрепили правила о сохранении здоровья:

- ✓ чтобы организм не уставал и был бодрым надо делать заряду;
- ✓ совершать прогулки;
- ✓ обливаться водой;
- ✓ бегать босиком;
- ✓ менять одну работу (рисование) на другую (бег), это активный отдых.



Инструктор по ФИЗО Иванько С.В.

